

东华要闻

党团建设

人才培养

科学研究

队伍建设

合作交流

首页 东华要闻

## 我校摘得4项2018年国家级教学成果奖

发布时间：2018-12-29 发布部门：教务处  

近日，教育部公布2018年国家级教学成果奖获奖名单，我校共有4个项目获奖，其中党委副书记刘淑慧参与项目“入耳入脑入心 同向同行同频：以思政课为核心的课程思政教育教学改革与创新”获一等奖，服装与艺术设计学院教授李俊主持项目“构建艺术与工科专业共生发展命运共同体，多维协同培育国际化时尚创意设计人才”、材料学院教授朱美芳主持项目“多维度全过程，材料类专业人才培养模式的构建与实践”、管理学院教授宋福根主持项目“互联网+ 创新创业决策人才培养模式的创建与实践”获二等奖。这也是我校在该奖项评选中获得的历史最好成绩。

“入耳入脑入心，同向同行同频：以思政课为核心的课程思政教育教学改革与创新”以构建思政课程、专业课程、综合素质课程三位一体的思政教育课程体系和思政课教师、专业课教师、校内外专家协同联动的育人体系为工作重点，把思想政治工作贯穿教育教学全过程，充分发挥思想政治理论课与专业课、综合素质课的同向同行式协同效应。

“构建艺术与工科专业共生发展命运共同体，多维协同培育国际化时尚创意设计人才”从运行机制上构建服装设计与服装工程专业共生发展的命运共同体，整合传统工科专业积淀的产学研协同体系，从实践平台、课程体系、培优机制等三个方面构建了对标时尚产业链的全周期、全流程人才培养新模式。

“多维度全过程，材料类专业人才培养模式的构建与实践”项目基于“固一流专业之基，强一流课程之实，优一流模式之制，达一流质量之识”，构建了多维度全过程材料类专业人才培养模式，为解决材料类专业人才培养中的共性问题提供了宝贵的经验。

“互联网+ 创新创业决策人才培养模式的创建与实践”项目将创新创业决策理论体系、系列实验系统与大赛系统构建于互联网运行的教育实施平台上，形成了一套全天候、规模化、智能型和开放式的现代企业创新创业人才决策能力培养新模式。

国家级教学成果奖是我国高等教育领域意义最重大、影响最深远的国家级奖项，代表了我国高等教育教学改革工作的最高水平，每四年评审一次。我校一贯尊重教育教学发展规律，以学生的发展与成才为中心，大力加强应用型、复合型、创新型人才培养力度，以提升质量为导向，不断提高人才培养能力，在实践中积累了丰富的办学经验。通过构建拔尖创新实验班平台、加强新工科建设、优化转专业制度、加强质量文化建设、推进本科专业认证等进一步加强一流本科建设。以“服务需求、提高质量”为主线，从研究生、导师队伍、培养机制、课程体系和制度建设等多方面积极开展“一流研究生”改革创新。2019年，学校将继续以习近平总书记在全国教育大会的重要讲话精神为指导，全面贯彻党的教育方针，坚持中国特色社会主义教育发展道路，坚持社会主义办学方向，立足国情、校情，遵循教育规律，坚持改革创新，形成高水平人才培养体系，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

编辑：朱一超 信息员：牛莉莉 撰写：毛志敏、王宇

### 相关阅读

学校组织贯彻落实全国教育大会精神 激励广大干部新时代新担当新作为 努力  
我校召开统一战线庆祝改革开放四十周年  
奋斗@2019 | 打造时尚创意设计人才培  
校团委微信号“青春东华DHU”荣获“上海  
我校多篇论文入选上海市庆祝改革开放  
我校召开校企合作论坛暨《产业用纺织  
我校民主党派统战团体骨干培训班顺利  
纺织学院博士生在仿生光热转换纤维及  
奋斗@2019 | 全方位多维度培养材料类

### 本月热点排行

2018世界纺织服装教育大会在校举行  
我校矫正伟教授团队在3D打印热固性材  
我校摘得4项2018年国家级教学成果奖  
第四届中法大学生体育文艺周在校开幕  
人民日报评论：创造历史的伟大变革—  
第二届国际青年学者尚实论坛 暨上海高  
党委书记朱民一行赴昭通盐津调研落实  
环境学院乔锦丽教授团队在金属空气电  
上海市科委来我校先进纤维与低维材料  
校长蒋昌俊会见“一带一路”沿线多国大  
校长蒋昌俊主持召开2018世界纺织服装  
人民日报评论：创造历史的伟大变革—  
我校多个党组织入选教育部高校党组织”



东华大学官方微信订阅号



东华大学官方微博



东华大学网页电子版